
1. От колко години сте учител?
Учител съм от 20 години. 

2. Какво е Вашето образование?
Висше, Начална училищна педагогика и чужд език

3. Имате ли награди и отличия?
Ÿ Носител на Специалната  награда  на  Председателя на Синдиката на 

българските учители в XXI  Национален конкурс на СБУ ,,Учител на 
годината“ - 2018 година;

Ÿ Почетно отличие ,,Неофит Рилски“ за дългогодишна, цялостна 
високопрофесионална трудова дейност в системата на училищното 
образование;

Ÿ  Грамота за принос в обучението и развитието на ученици със значими 
резултати през учебната 2012-2013г., вписани в Почетната книга 
„Дарования и постижения“ на Община Габрово;

г-жа Йоана
Гълъбова

Старши учител

Интервю с учител

Ÿ Грамота за принос в обучението и разви-
тието на ученици със значими резултати 
през учебната 2018-2019г., вписани в 
Почетната книга „Дарования и пости-
жения“ на Община Габрово;
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4. Защо избрахте учителската професия?

Важна роля за избора ми на професия изигра моята първа учителка. Тя е 

човек с огромно сърце, която всеки ден ни даваше не само знания, но и късче 

от душата си. След години, поемайки пътя на учителя, осъзнах, че това  не е 

просто професия, а една голяма мисия, изпълнена с ежедневни 

предизвикателства. Имах нужда да давам все повече и повече на моите 

ученици. Когато виждах благодарността им в техните очи, се зареждах с 

положителна енергия, която ми дава сила и до днес.

5. Какви са личните Ви възгледи за професията на учителя?

Учителят е творец, но той работи с най-трудния материал-човешката 

душа. Има ли по-голяма награда от това, да знаеш, че си предал най-важните 

уроци в живота на едно дете, а именно как се става добър човек. За 

истинския и отдаден на професията си учител, не са важни материалните 

награди. За него „благодаря“ в края на часа или една усмивка на дете на 15 

септември са много по-ценни. Уважението на моите 

ученици, дори и след години, е голямата ми награда. Да 

знам, че съм възпитала добри хора с изградена ценностна 

система, че съм им предала любов към знанието и науката, 

че съм запалила желанието да търсят и да се 

усъвършенстват. Няма по-голяма награда от обичта на 

децата и уважението на техните родители.
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6. Какъв е вашият личен  стил на преподаване?

В основата на преподаването е любовта към децата. Много е важно да дам 

възможност на всяко дете да изяви себе си в различни области и по този 

начин да повярва в способностите си. Затова често поставям индивидуални 

задачи. Екипната работа и участието в различни проекти също са практика в 

моите часове. Те будят голям интерес у малките деца. Така се научават да 

общуват помежду си и да си помагат. 

 

7. Какво разбирате под "Отговорност за своите ученици"?

Всеки един ученик е отделна вселена и пред всеки учител стои задачата и 

отговорността да разбере от какво точно има нужда, за да излезе от училище 

подготвен за живота. Да бъде мотивиран, да търси, да постига мечтите си и 

да бъде един реализиран човек. Да възпитавам самостоятелни, отговорни и 

мислещи граждани. Да следя за тяхното развитие като добри, старателни и 

любознателни деца. Възпитанието в любов към Родината, историята и 

националните ценности също е част от отговорността към учениците. 

Формиране на вкус към знанието, науката и изкуството са едни от най-

важните дейности в ежедневните ми срещи с децата в класната стая. Много 

често пред нас стои нелеката задача да бъдем и преподаватели, и родители, и 

приятели. Днес обществото натовари учителя с огромната отговорност не 

само да предава знания, но и да възпитава, да показва на децата кое е добро и 

кое зло, кое е правилно и кое не.



8. Какъв учител сте Вие?

Аз съм взискателна и много критична, както към себе си, така и към 

своите ученици. Винаги съм била честна с тях. Със своя личен пример се 

стремя да покажа посоката, по която трябва да тръгнат. За да бъдеш добър 

учител, трябва да умееш да общуваш с децата, да грабваш  вниманието им 

със своето преподаване и да ги впечатляваш с поведението си. Също трябва 

да умееш да общуваш с родителите и да ги разбираш. 

9. Защо родителите трябва да изберат Средно училище ,,Райчо 
Каролев”, като място на обучение и възпитание на своите деца?             

Училище ,,Райчо Каролев“ е едно прекрасно училище. То носи духа на 
своя патрон, който е оставил дълбока следа в българската история.

Училището разполага с модерна материално-техническа база. То е 
голямо, светло и много просторно. Носител е и на много международни 
награди.

Учителите са професионалисти в своята област и работят с желание и 
любов. Тук всеки ученик ще се почувства добре, а родителят ще бъде 
спокоен за своето дете.
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